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　　令和４年度に購入した容器についてお聞きします

問１ 令和４年度に購入したコンポスターの大きさとそれを選んだ理由を教えてください。

190型

130型

D-70型

未回答

【190型：理由】

・ 大きい(体積が大),また野菜・生物の他、落葉にも利用。

・ 家庭菜園の堆肥に活用するため。

【130型：理由】

・ D-70では小さすぎてすぐ満杯に、190は大きすぎて移動が面倒

【D-70型：理由】

・ よくわからなかったので、手軽そうな外見にひかれました。

・ 小型・角型で庭に置きやすそうと思ったため。（目立たずに）

１　世帯の状況についてお聞きします

問２ お住まいの住宅は次のどれに該当しますか。

庭のある一戸建て

庭のない一戸建て

集合住宅（マンション・アパート等）

その他

未回答

問３ 世帯人数を教えてください。

１人

２人

３人

４人

５人以上

未回答

送付 10件 回答 5件 回答率 50.0%

令和6年1月12日 令和6年2月7日期限発送

5件

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 40.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

1件 20.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

コンポスター使用状況アンケート調査結果

アンケート対象者：令和４年度コンポスター購入者

2件 40.0%

5件

5件 100.0%

実施日程：

件数等：



問４ ご家族の中で主にコンポスターを使用されている方の性別と年齢を教えてください。

(1) 性別

男性

女性

どちらも

未回答

(2) 年齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

未回答

２　助成制度（あっ旋販売）についてお聞きします。

問５ 助成制度はどこで知りましたか。（※複数回答あり）

町広報紙

ホームページ

チラシ

町のイベント

知人の紹介・口コミ等

その他

未回答

問６ コンポスターの使用を始めたきっかけは何ですか。（※複数回答あり）

生ごみを減らしたいから

生ごみを肥料として使いたいから

指定のごみ袋の購入を減らすため

台所の臭いや虫の発生を抑えるため

その他

未回答

３　取組みの状況についてお聞きします。

問７ 現在、コンポスターを使用していますか。

使用している

使用していない（以降の質問には使用していたころのことをご回答ください）

未回答

回答者比率

0件 0.0%

0件 0.0%

4件

0件 0.0%

0件 0.0%

4件 100.0%

3件 60.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

回答者比率

3件 60.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

回答者比率

4件 80.0%

2件 40.0%

2件 40.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

5件

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 40.0%

3件 60.0%

0件 0.0%



問８ どこに設置していますか。

庭

畑

その他

未回答

問９ ごみを投入している頻度と内容について教えてください。

(1) 回数回数

週１～２回

週３～４回

週５～６回

週７回以上

その他

未回答

(2)内容

肉類

魚類

野菜くず

果物くず

草

葉

その他

未回答

【その他の内容】

・ 落ち葉、犬猫の排泄物、薪の灰

問10 １度にどれくらいの生ごみを投入していますか。

100ｇ未満

100～199ｇ

200～299ｇ

300～399ｇ

400ｇ以上

その他

未回答

回答者比率

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

0件 0.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

2件 40.0%

1件 20.0%

3件 60.0%

3件 60.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

4件 80.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

5件

回答者比率

0件 0.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

2件 40.0%

3件 60.0%

0件 0.0%

3件 60.0%



問11 コンポスターを使用したことで、生ごみはどれだけ減りましたか。

ほとんど出していない

半分近く減った

３割近く減った

全く減っていない

その他

未回答

【その他の内容】

・ 七割くらい減りました。

問12 コンポスターでできた堆肥はどのようにしていますか。（※複数回答あり）

家庭菜園や畑などで使用している

ごみとして捨てている

その他

未回答

【その他の内容】

・ 使用する予定。

問13 生ごみを処理するのにどれくらいの時間を要しますか。

【夏季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

【その他の内容】

・ １年程度

【直接記載】

・ 完熟まで１年以上かかっているのでは？

1件 20.0%

0件 0.0%

5件

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

4件 80.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

5件

回答者比率

1件 20.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

2件 40.0%



【冬季】

１週間程度

２～３週間程度

１か月程度

２～３か月程度

半年程度

その他

未回答

【その他の内容】

・ １年程度

・ 通年、促進剤を不使用のため、期間を要していると思われる。

問14 処理を促進させるために工夫していることはありますか。

・ 土・鶏ふんを混合

・ ぬかを入れる。

・ 細かく裁断している。発酵促進剤使用。枯草を混ぜる。

・ かき混ぜている。

問15 臭いは気になりますか。

全く気にならない

臭いはあるが気にするほどではない

気になる

その他

未回答

問16 臭いについて、何か工夫をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【直接記載】

・ 土化する際に発生する物と理解しているので、対策する必要性を感じない。

問17 生ごみが原因で、虫は発生していますか？

全く発生していない

発生するが気にするほどではない

たくさん発生する

その他

未回答

1件 20.0%

0件 0.0%

5件

2件 40.0%

1件 20.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

2件 40.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

5件 100.0%

5件

5件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

2件 40.0%

0件 0.0%



【直接記載】

・ 特に夏場はあけるとブヨが…。

問18 虫などの対策をしていますか。

なにもしていない

している

未回答

【対策していること】

・ コンポストに附属している同型の防止剤を蓋の裏につける。

問19 コンポスターに入れるのを控えているものはありますか。その理由もお聞かせください。

ない

ある

未回答

【控えているもの】

・ 塩化のあるもの

・ みかんの皮は半分くらいは捨てます。

・ ビニール類

・ コーヒーフィルター、たまごの殻(割っていれる、土化に時間がかかるので)

・ 剪定枝

【控えている理由】

・ 塩分〔塩化のあるもの〕

・ 分解に時間がかかるから〔みかんの皮は半分くらいは捨てます。〕

・ 地中で溶けない〔ビニール類〕

・ 土にかえらないから〔コーヒーフィルター、たまごの殻(割っていれる、土化に時間がかかるので)〕

・ 分解が遅いため〔剪定枝〕

問20 現在、コンポスターを何基使用していますか。また、現在の基数で処理は間に合っていますか。

１基

２基

３基

４基以上

その他

未回答

【その他の内容】

・ ７基

1件 20.0%

2件 40.0%

0件 0.0%

5件

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

2件 40.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

0件 0.0%

5件 100.0%

4件 80.0%

1件 20.0%



間に合っている

間に合っていない

未回答

問21 現在使用している容器の大きさはどうですか。

適正である

大きい

小さい

どちらともいえない

未回答

【小さい理由】

・ 夏場の芝刈りの芝を処理するのにすぐに満杯になってしまうので。

問22 今後も継続できそうですか。

継続できる

季節を限定してならできる

継続できない

その他

未回答

【直接記載】

・ 永久に〔継続できる〕

問23 コンポスターを使用して良かったですか。

良かった

普通

良くなかった

その他

未回答

【良かった理由】

・ 畑の肥料に利用

・ きゅうりで１苗から70本収穫、スイカ１苗から大玉２個、トマト多数、白菜、大根など

・ ごみ減量、土にかえる喜び、コンポストの中にカブトムシが住んでいたり。

・ 全ての芝刈り後の芝の処理にはおいつかないものの、一部でも肥料に変えることができて、ごみの日の袋が減って良かった。

また、野菜くずもかさばるので、ごみの減量になってたすかる。

問24 ご家庭で減量について取り組んでいることがあれば教えてください。

・ ごみの分離、生ごみの肥料化(コンポスト)、落葉の肥料化(コンポスト)、紙類(ダンボール・本等)の資源化

・ 紙類を資源ごみとして出す。

5件

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

5件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

0件 0.0%

5件

5件 100.0%

5件

4件 80.0%

0件 0.0%

1件 20.0%

5件 100.0%

0件 0.0%

0件 0.0%



問25 今までご使用になった感想を教えてください。

・ 現在、コンポスターを３個使用。１個は購入、他２個は知人より譲り受ける。

生ごみ以外に落葉にも利用している。良い肥料となる。

・ 色が派手でいやです。庭に違和感・異物感のないデザインにしてほしい。

・ 安価で購入でき、生ごみ処理、野菜収穫抜群、いいことづくめです。

・ 当方、山に住んでいます、ご近所さんにも敷地内にコンポストを置いたらとお話しする機会がありました。

ですが、みなさん、「虫が…」と…。それからやはり面倒なようで。皆さんいそがしいのだと思います。

土化するまでにも土化後も手間を必要としますからね。

ごみの減量は忙しさ(時間)と比例するような気がします。ですが、これだけメディアなどで地球温暖化を

さけばれている中、意識を自分のこととしてすえてほしいと感じています。少しずつでも。

ごみ減量からスタートしたコンポスト生活ですが…土にかえったときの喜びはたまりません。

そのプロセスで発生する微生物の働きを観察することも楽しみです。

カブトムシが冬眠していたり。（当方は虫達らのために促進剤不使用にしています。)

そのようなこともたのしみのひとつになっています。コンポスト大すきです。

・ 今まで全てごみ袋に入れて出していた芝のごみが、一部でも堆肥化できてうれしいです。

家庭菜園にも利用できるので、生活の一部としてこれからも習慣化してつづけていきたいと思います。

町の助成があったから、思い切って導入することができ、感謝しています。


